

RUDÁ VOLAVKA

Film USA *** Thriller *** 105 min *** od 15 let *** 2D *** Titulky



Kdy: 27.3.2018 v 19,30 hod

Baletky, které musí předčasně ukončit svou kariéru, to nemají jednoduché. Celý svůj život do té chvíle věnovaly jen tanci a jejich příprava na skutečný život není dokonalá. Bývalá primabalerína Dominika Jegorovová (Jennifer Lawrence) navíc žije v dnešním Rusku a se svou matkou čelí bezútěšné a nejisté budoucnosti. Díky tomu se stává snadnou kořistí ruské tajné zpravodajské služby a dostává se do jejího kurzu, v němž školí „volavky“. Zde probíhá tvrdý výcvik, jehož cílem je naučit své „žákyně“, aby v roli profesionálních svůdnic využívaly své tělo a mysl jako dokonalé zbraně. Dominika je jako nejnebezpečnější volavka nasazena na Nathaniela Nashe (Joel Edgerton), důstojníka CIA, který řídí jednoho z nejdůležitějších špiónů v Rusku.

Vstupné: 110,-

TÁTOVA VOLHA

Film ČR *** Komédie, drama *** 90 min *** Přístupný *** 2D *** České znění



Kdy: 29.3.2018 17:00 a 19,30

Kostýmní výtvarnice Eva (Eliška Balzerová) nečekaně ovdověla. Ludvík se jí ani nestačil svěřit s tím, že kromě jejich dcery Terezy (Tatiana Vilhelmová), má ještě stejně starého nemanželského syna. To alespoň naznačuje pečlivě ukrytá a náhodně objevená dětská kresba. Eva je rozhodnutá nečekané odhalení velkoryse ignorovat, ale Tereza, které se vlastní život sype pod rukama, se k přízraku nevlastního bratra upne. Společně s matkou se vydávají Ludvíkovým veteránem volha GAZ 21 po stopách jeho bývalých milenek (Vilma Cibulková, Eva Holubová, Hana Maciuchová) a přátel (Boleslav Polívka, Emília Vášáryová), aby o tajemství zjistily víc.

Vstupné: 120,-

MĚSTSKÉ DIVADLO

Jana a Daniel Urbanovi: DOKOLA KILEM - ASIJSKÁ ETAPA

Cestopisná přednáška CK Ocean

Kdy: 27.3.2018 od 19,00 hod

Na začátku byl nápad, koupit staré auto a cestovat po vlastní ose po světě. Jako první etapu jsme zvolili střední Asii, protože je dosažitelná po silnici. Sehnali jsme Škodu 100 rok výroby 1969 pojmenovanou Barča. Náš cestovatelský projekt jsme nazvali Škoda 100 na cestách. Na cestu jsme vyrazili bez GPS pouze s mapou a kompasem. A podařilo se nám projet celkem 15 zemí a 16.475 km. Na vlastní oči jsme poznali život v Íránu, Turkmenistánu, Uzbekistánu, Kazachstánu a v dalších zemích. Během přednášky se v úvodu dozvíte, jak se dá doma na koleni a bez garáže vyrobit prakticky od nuly expediční speciál a jak se připravuje velká cesta. V dalších částech přednášky se seznámíte s cestou samotnou. Klademe důraz hlavně na nevšední zážitky, kterých jsme během cesty měli nepočítaně.

Vstupné: 80,-

Galerie DOLNÍ BRÁNA

AJV: CONTINUATIO QUADRATI - kontinuita čtverce

Tradiční výstava Asociace jihočeských výtvarníků.

Kdy: 21.3.2018 - 27.4.2018

Vstupné: 20,- / 10,-

Zimní zahrada – městský úřad

Výstava fotografií „Olga Havlová a Výbor dobré vůle“



K Roku Olgy Havlové je organizována výstava, setkání i sázení stromu.

Kdy: 19.3.2018 - 31.3.2018

Bytový textil 1. republiky

Kdy: 27.3.2018 10:00 - 27.5.2018

Výstava, která připomene sté výročí založení republiky tak trochu jinak. Poněkud intimněji, vhlédnutím do prvorepublikového interiéru. Představí stovky hodin práce tehdejších hospodyněk v podobě ručně vyráběných přehozů, záclon, ubrusů, deček. Vkusné, i lehce kýčovité, přesně podle tehdejších módních trendů. Všechny ty nezbytnosti, které z běžného interiéru vytvořily útulný domov, a několik zbytečností navrch .

Vypracovala: Eva Jankulárová